OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Okulumuz 1 Kasım 1928’ de Harf İnkılabı ile köy odasında eğitim-öğretim vermeye başlamıştır. 1942 yılına kadar bu binada eğitim ve öğretime devam etmiştir.1942 yılında tek derslikli bir okul yapılmış, bu bina 1972 yılına kadar hizmet vermiştir. 1972 yılında köyün kuzeyindeki tepeye dört derslikli yeni bir okul binası inşa edilmiştir. 1997 yılına kadar hizmet veren bu okula yapılan ek dersliklerle derslik sayısı dokuza çıkartılarak ‘’8’’ yıllık ilköğretim hizmeti vermeye başlamıştır.
Okulumuz ortaokul bünyesinde 9 derslik, 5 şube, 1 Müdür Odası, 1 Müdür Yardımcısı Odası,1 Araç-Gereç Odası, 1 Öğretmen Odası, öğrenci ve öğretmen tuvaletleri bulunmakta, İlkokul kısmında 4 Derslik, 1 kütüphane 1 öğretmenler odası mevcuttur.
       Taşımalı eğitimle çevre köylere de hizmet veren okulumuza 2005-2006 yılında kalorifer tesisatı yapılmış olup, aynı yıl Bilişim ve Teknoloji sınıfı kurulmuş yine aynı yıl içerisinde modern bir anasınıfına kavuşmuştur.
      20 Aralık 2011 tarihinde açılışı yapılan 3 katlı 8 derslikli yeni bina eğitim öğretime başlamıştır. 4+4+4 (12 yıllık) sisteme geçişi ile 1997 yapılan okulda İlkokulara eğitim ve öğretim verilmektedir. Yeni binada ise Ortaokul öğrencilerine eğitim öğretim verilmektedir.
2012 yılında SODES Projesi kapsamında okul bahçesine üstü açık. Etrafı telle çevrili oyun alanı yapılmıştır.

